PLUMA HIDRAULICA

NO. cépico CLAVE DESCRIPCION

1 - - Unidad hidrdulica (no disponible)
11 909939 R1.1-PHF-2 Base (acero)

111 909940 R1.1.1-PHF-2 Tornillo hexagonal M8x30mm (acero)
11.2 909941 R1.1.2-PHF-2 Rondana plana ¢8 (acero)

113 909942 R1.1.3-PHF-2 Rondana de presidn #8 (acero)
11.4 909943 R1.1.4-PHF-2 Tuerca hexagonal M8 (acero)

12 909944 R1.2-PHF-2 Balin de acero f6

13 909945 R1.3-PHF-2 Sello de hule

14 909946 R1.4-PHF-2 Vdlvula de liberacion (acero)
15 909947 R1.5-PHF-2 Valvula de sobrecarga (acero)
1.5.1 909948 R1.5.1-PHF-2 Tapén (pldstico)

1.6 909949 R1.6-PHF-2 Sello de hule

17 909950 R1.7-PHF-2 Ajustador de presién MI0x13 (acero)
1.8 909951 R1.8-PHF-2 Resorte (acero)

19 909952 R1.9-PHF-2 Apoyo de balin (acero)
110 909953 R1.10-PHF-2 Balin de acero 94
11 909954 R1.11-PHF-2 Empaque de hule @30
112 909955 R1.12-PHF-2 Sello de plastico P40x5.5
113 909956 R1.13-PHF-2 Viastago (acero)

114 909957 R1.14-PHF-2 Tuerca tanque (acero)
115 909958 R1.15-PHF-2 Empaque de hule §35
116 909959 R1.16-PHF-2 Filtro (acero)

117 909960 R1.17-PHF-2 Sello de hule

118 909961 R1.18-PHF-2 Rondana especial @48 (acero)
119 909962 R1.19-PHF-2 Cilindro (acero)

1.20 909963 R1.20-PHF-2 Rondana plana §18.3 (acero)
1.21 909964 R1.21-PHF-2 Bomba de cilindro (acero)
1.22 909965 R1.22-PHF-2 Empaque de hule @7
1.23 909966 R1.23-PHF-2 Sello de plastico

1.24 909967 R1.24-PHF-2 Piston (acero)

1.25 909968 R1.25-PHF-2 Tanque de aceite (acero)
1.26 909969 R1.26-PHF-2 Tapon de aceite (hule)
1.27 909970 R1.27-PHF-2 Sello de plastico

1.28 909971 R1.28-PHF-2 Sello de hule

1.29 909972 R1.29-PHF-2 Soporte de palanca (acero)
1.30 909973 R1.30-PHF-2 Actuador de palanca (acero)
1.31 909974 R1.31-PHF-2 Perno (acero)

132 909975 R1.32-PHF-2 Chaveta (acero)

2 909976 R2-PHF-2 Palanca (acero-hule)

3 909977 R3-PHF-2 Cadena y gancho (acero)
31 909978 R3.1-PHF-2 Tornillo hexagonal M14x80mm (acero)
3.2 909979 R3.2-PHF-2 Rondana plana @14 (acero)
3.3 909980 R3.3-PHF-2 Tuerca hexagonal M14 (acero)

PLUMA HIDRAULICA, BRAZO AJUSTABLE, 2 TONELADAS

CLAVE: PHF-2 c6DIGO: 12888

» CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUI

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de maquinas eléctricas,

de gasolina, hidraulicas y mecanicas

Cualquier problema sera analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene algtin problema de servicio en este tipo de maquinas, equipos
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 0 via e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2022.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial,
sin la autorizacion previa, expresa y por escrito de su titular


https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=12888

PLUMA HIDRAULICA

PLUMA HIDRAULICA, BRAZO AJUSTABLE, 2 TONELADAS

CLAVE: PHF-2 c6DIGO: 12888

» CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUI

NO. copIGo CLAVE DESCRIPCION

4 909981 R4-PFH-2 Extension superior (acero)

5 909982 R5-PFH-2 Perno especial (acero)

6 909983 R6-PFH-2 Chaveta (acero)

7 909984 R7-PFH-2 Brazo de carga (acero)

Al 909985 R7.1-PFH-2 Tornillo hexagonal M20x110 (acero)
72 909986 R7.2-PFH-2 Rondana plana §20 (acero)

73 909987 R7.3-PFH-2 Tuerca hexagonal M20 (acero)

8 909988 R8-PFH-2 Majina quia (acero-hule)

81 909989 R8.1-PFH-2 Tornillo hexagonal M8x12mm (acero)
9 909990 R9-PFH-2 Apoyo lateral (acero)

91 909991 R9.1-PFH-2 Tornillo hexagonal M16x100mm (acero)
9.2 909992 R9.2-PFH-2 Rondana plana @16 (acero)

9.3 909993 R9.3-PFH-2 Tuerca hexagonal M16 (acero)

10 909994 R10-PFH-2 Soporte de bomba (acero)

1 909995 R11-PFH-2 Base (acero)

11 909996 R11.1-PFH-2 Tornillo hexagonal M14x30mm (acero)
12 909997 R12-PFH-2 Columna principal (acero)

121 909998 R12.1-PFH-2 Tornillo hexagonal M16x90mm (acero)
12.2 909999 R12.2-PFH-2 Tornillo hexagonal M14x100mm (acero)
134 910001 R13.1-PFH-2 Tornillo hexagonal M10x60mm (acero)
13.2 910002 R13.2-PFH-2 Rueda (acero)
13.3 910003 R13.3-PFH-2 Soporte de rueda (acero)
13.4 910004 R13.5-PFH-2 Perno (acero)
13.5 910005 R13.5-PFH-2 Rondana de presion §10
13.6 910006 R13.6-PFH-2 Tuerca hexagonal M10 (acero)
144 910008 R14.1-PFH-2 Rueda (acero)
14.2 910009 R14.2-PFH-2 Soporte de rueda (acero)

15 910010 R15-PFH-2 Extension inferior (acero)

16 907159 R16-PFH-2 Kit de tornilleria



https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=12888

PLUMA HIDRAULICA
PLUMA HIDRAULICA, BRAZO AJUSTABLE, 2 TONELADAS

1.1.3 (4) - 8.1(4)

1.27
h
1.15
9.3 (2) ° <)
9.2 (2
12.2(2) @ 1.26 o
- |16 1148
fil
1.1 2) 1.25 :
3.2(2)
3.3(2) 9.1(2)
1.13
B ‘
13.1(2) 14.2 (2)
13.4 [2|‘ i35 @
13.6 (2) 1.29 .
14.1(2) i
‘ 13.1 (4) b3z
| 14.2 (2) _F &
& | - :
g e ey | L
. 13.6 (4) 1.31(3) ' 24 1.19 -| |
1.1.3 (24) .
13.2 (4) . O
8.1 (24) e _ ‘

1.1.1(2) |

1.1.2 (2)
F1.1.3(2)
» 1.1.4(2)



